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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Lea 3/21/2025 4:32 PM

2 fairouz 3/21/2025 4:29 PM

3 France 3/21/2025 4:29 PM

4 Véronique 3/21/2025 4:29 PM

5 Bénédicte 3/21/2025 4:29 PM

6 Clémentine 3/21/2025 4:29 PM

7 Claire 3/21/2025 4:29 PM

8 Béatrice 3/21/2025 4:29 PM

9 SOPHIE 3/21/2025 4:29 PM

10 Lubelia 3/21/2025 4:29 PM

11 Clotilde 3/21/2025 4:29 PM

12 Clémence 3/21/2025 4:29 PM

13 Angèle 3/21/2025 4:29 PM

14 Sophie 3/21/2025 4:29 PM

15 Caroline 3/21/2025 4:29 PM

16 Emilie 3/21/2025 4:29 PM

17 Gwenaele 3/21/2025 4:28 PM

18 Anna 3/21/2025 4:28 PM

19 Mohammed Ali 3/21/2025 4:28 PM

20 Alexia 3/21/2025 4:28 PM

21 Sarah 3/21/2025 4:28 PM

22 Sophia 3/21/2025 4:28 PM



Questionnaire d'appréciation séminaires AFPA DPC 2025

2 / 19

Q2
Nom
Réponses obtenues : 21
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 GRANDGEORGE 3/21/2025 4:32 PM

2 halitim 3/21/2025 4:29 PM

3 Paratte 3/21/2025 4:29 PM

4 DIOUF LABROUASSE 3/21/2025 4:29 PM

5 MICHAUD 3/21/2025 4:29 PM

6 Bardol Samson 3/21/2025 4:29 PM

7 Girardin 3/21/2025 4:29 PM

8 Musset 3/21/2025 4:29 PM

9 CAUDRELIER 3/21/2025 4:29 PM

10 Ribeiro da silva 3/21/2025 4:29 PM

11 Marcillaud 3/21/2025 4:29 PM

12 Chabay 3/21/2025 4:29 PM

13 Attencourt 3/21/2025 4:29 PM

14 Dumoucel 3/21/2025 4:29 PM

15 Freychet 3/21/2025 4:29 PM

16 Hubert le dorze 3/21/2025 4:28 PM

17 Fartura 3/21/2025 4:28 PM

18 KLOUCHE 3/21/2025 4:28 PM

19 Denis 3/21/2025 4:28 PM

20 Darriau 3/21/2025 4:28 PM

21 BELLULO 3/21/2025 4:28 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

18.18%
4

81.82%
18

 
22

 
3.82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation séminaires AFPA DPC 2025

4 / 19

Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

4.55%
1

95.45%
21

 
22

 
3.95

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

9.09%
2

18.18%
4

72.73%
16

 
22

 
3.64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

18.18%
4

81.82%
18

 
22

 
3.82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

4.55%
1

22.73%
5

72.73%
16

 
22

 
3.68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

9.09%
2

90.91%
20

 
22

 
3.91

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

27.27%
6

72.73%
16

 
22

 
3.73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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81.82% 18

18.18% 4

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OUI

Non trop court

Non trop long

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

Non trop court

Non trop long
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Pas assez de temps pour étudier et bien faire les cas cliniques 3/21/2025 4:29 PM

2 Pas assez de temps selon moi pour les questions sur la pratique clinique 3/21/2025 4:29 PM

3 Trop court. Temps en groupe limité. Plus de vidéo ou d exemple de barkley de groupe des
habilité sociale : mise en situation.

3/21/2025 4:28 PM



Questionnaire d'appréciation séminaires AFPA DPC 2025

12 / 19

95.45% 21

4.55% 1

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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100.00% 22

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 20

# RÉPONSES DATE

1 Réponse est oui 3/21/2025 4:29 PM

2 Lieu trop éloigné des stations de métro et des gares 3/21/2025 4:28 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Programme satisfaisant 3/21/2025 4:29 PM

2 Temps plus long pour les cas cliniques 3/21/2025 4:29 PM

3 Plus de temps pour les ateliers serait à prevoir 3/21/2025 4:28 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 Questionnaire afpa et bmt i 3/21/2025 4:32 PM

2 pas besoin de bilan neurophysiologique pour faire le diagnostic qui est avant tout clinique.
prendre le temps de faire une bonne anamnèse ne pas hésiter à prescrire le methylphenidate

3/21/2025 4:29 PM

3 Trouble dans tous les domaines depuis toujours Se crée un réseau 3/21/2025 4:29 PM

4 Dc clinique
Nécessite de mise en place traitement sans trop attendre si retentissement
fonctionnel important
Travailler en équipe avec les paramédicaux

3/21/2025 4:29 PM

5 Toujours chercher des comorbidités dont TSLO
Travailler en concertation avec paramédical 3/21/2025 4:29 PM

6 Echange interprofessionnelle
Se baser sur les tests à disposition 3/21/2025 4:29 PM

7 Recherche de comorbidité. Bien interroger l'enfant et la famille. Aller rapidement au ttt si
nécessaire. Ne pas forcément attendre les examens paramed

3/21/2025 4:29 PM

8 Dg et ttt 3/21/2025 4:29 PM

9 Organisation des consultations 3/21/2025 4:29 PM

10 Utilisation des questionnaires parentaux Interprétation des bilans 3/21/2025 4:29 PM

11 Se faire confiance / pas besoin de bilan neuropsy pr valider le dg / être + complet dans l
anamnèse

3/21/2025 4:29 PM

12 Mise en place de ttt en autonomie 3/21/2025 4:29 PM

13 Se faire confiance, faire une anamnèse précise et détaillée, créer un réseau professionnel 3/21/2025 4:29 PM

14 Travailler plus en équipe
Être plus systématique dans diagnostic et suivi 3/21/2025 4:29 PM

15 Lire et étudier les bilans neuropsychologie.
Tester le langage oral et écrit très facilement ne
pas trop traîner à traiter

3/21/2025 4:28 PM

16 Prescrire facilement le Mph. Pas de bilan neuropsy systématique Pas d’examens
complémentaires obligatoires avant mise en place du traitement pharmacologique

3/21/2025 4:28 PM

17 S'appuyer essentiellement sur l'anamnèse et les tests pour poser le diagnostic. 3/21/2025 4:28 PM

18 Oser Confiance sur capacités à prendre en charge tdha
S autonomiser , - prescrire dex
complémentaire (pas systématique en tout cas)
Utilisation des questionnaires

3/21/2025 4:28 PM

19 Diagnostic, prise en charge, groupes barkley 3/21/2025 4:28 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 merci! c’était top 3/21/2025 4:29 PM

2 Très bonne écoute et échange 3/21/2025 4:29 PM

3 Non 3/21/2025 4:29 PM

4 Non tout le monde me semblait accessible , présentations claires 3/21/2025 4:29 PM

5 Très bien 3/21/2025 4:28 PM

6 Ateliers trop courts , trop pressés , pas suffisamment de travail de groupe 3/21/2025 4:28 PM

7 Non 3/21/2025 4:28 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 merci pour cette formation 3/21/2025 4:29 PM

2 Excellent seminaire 3/21/2025 4:29 PM

3 Très bonne formation 3/21/2025 4:29 PM

4 Formation très adaptée aux attentes, très pratique, bcp de documents recommandés
Intervention de la pédopsychiatre passionnante

3/21/2025 4:29 PM

5 Formation très pratique et qualité remarquable 3/21/2025 4:29 PM

6 Séparation du groupes pour les ateliers me semblent inutiles et trop courts pour pouvoir
travailler efficacement

3/21/2025 4:29 PM

7 C'était très bien et motivant Volonté de continuer à me former sur le traitement etc 3/21/2025 4:29 PM

8 Ce serait chouette d’avoir des supports vidéo de déroulé de consultation ou de passsassion de
tests

3/21/2025 4:29 PM

9 Très efficace et très concret, cette formation a répondu à mes attentes 3/21/2025 4:29 PM

10 Merci!!!! 3/21/2025 4:29 PM

11 Confort de l’hôtel moyen 3/21/2025 4:28 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 oui sur l’utilisation du BMTi 3/21/2025 4:29 PM

2 Gynécologie petite fille et ado 3/21/2025 4:29 PM

3 La guidance parentale
Je suis déjà inscrite pour les traitements pharmaco et non pharmaco du
TDAH

3/21/2025 4:29 PM

4 Ophtalmologie et EFR 3/21/2025 4:29 PM

5 Troubles mictionnels de l'enfant 3/21/2025 4:29 PM

6 Formation spécifique sur adolescent et TDAH / adolescent qui décompense avec conso
substances et conduites à risques .. que faire en urgence

3/21/2025 4:29 PM

7 Tsa 3/21/2025 4:29 PM

8 Non, de temps pour expérience perso 3/21/2025 4:28 PM

9 Oui!!! Formation sur BMTa/i 3/21/2025 4:28 PM

10 Non 3/21/2025 4:28 PM


